

树枝当双杠 如此健身要不得



一女士双手抓着树枝「锻炼」
本报记者 王延娟 摄

本报讯(记者 王延娟)白河台地是我市不少市民散步、健身的首选场所,特别是进入夏季以来,很多市民晚饭后都会选择来到河边散步。不过,部分市民的不文明行为却让人直呼“要不得”。

7月12日晚上7时许,记者来到白河大道白河大桥附近的台地,不少市民正在这里散步、带孩子玩耍。这时有5名身披一样上衣的市民吸引了记者的注意,只见其中一名男士在台地上的一棵树下跃而起,双手各抓一根树枝,然后来回荡了起来,荡了几个回合后,这名男士跳了下来,同行的其中两名女士也抓着树枝做着和该男士

同样的动作。之后,一行5人说着笑着离开了。而在他们不远处,就有一个健身广场,里边有各种类型的健身器材供市民们自由使用。

在附近散步的市民张女士说,这种行为太不文明了,河边那么多健身器材可以用,偏偏要抓着树锻炼。另外,这样做不仅会给树造成伤害,还存在一定的安全隐患,希望这种行为不要再出现了。③10

“创文”曝光台



百万支票不慎遗失 急! 警民携手急寻失主 赞!

本报讯(记者 赵明禄)“南阳好人多啊,南阳好心人捡到了装有现金、银行卡等贵重物品的包后,马上报警,热心交警积极联系上了我,让我虚惊一场。”昨天,失主刘先生希望通过本报对好心人这种拾金不昧的行为表示感谢。

7月8日19时许,市公安局高速勤务管理处第三大队民警刘志忠接到指挥中心通报:一过路司机报警称在二广高速南阳北服务区捡到一个钱包,内有现金、银行卡、证件及价值150万元的支票。

经查询视频监控获悉,18时21分许,一辆黑

色雪佛兰轿车在停车位停车休息,司乘人员开车门时,放在车内的钱包顺势滑落在车外的地面上,粗心大意的司乘人员并未发现遗落在车外的钱包。18时50分许,吴先生一行驾驶车辆在停车位停车休息,捡到钱包后及时报警。

民警通过多种途径与失主刘先生取得了联系,半个小时后,刘先生返回南阳北服务区,民警通过提问、询问、核对,确定刘先生为失主后,当场归还遗失钱包。

刘先生面对拾金不昧的吴先生和满头大汗的高速交警,激动地说:“谢谢你们!”③10

我市组建 省级卫生应急队

本报讯(记者 段平)7月13日,记者从市卫健委获悉,我市正加紧组建省级紧急医学救援应急队,参与执行省级卫生应急任务。

此次由市中心医院承担省级紧急医学救援应急队的组建任务。该院按照“统一指挥、纪律严明、反应迅速、处置高效、平战结合、布局合理”的原则,挑选各科人员共计20人组成应急队。省级紧急医学救援队的职责包括接受省卫生健康委的调遣,参与卫生应急行动等。③10

公共场所烟头少 背街小巷屡屡见

本报讯(记者 陈向阳)“我负责的这段路上最近烟头少了许多,一天也发现不了几个。”昨日,在城区汉冶路上,一名环卫工人对记者说。而据记者观察,城区主干道、公共场所的烟头确实很少见到,然而一些背街小巷及居民小区,烟头不落地还有待加强。

随着我市“创文”的深入推进,市民文明素质有了较大提升,如各大商场等公共场所吸烟行为也得到较好管控。但在城区清滨街一段不足百米的距离,记者就发现了十几个烟头,有的就丢弃在垃圾池的旁边。在华鑫苑小区的一栋多层楼道内,从一楼到六楼的楼梯上,就有5个烟头和一个烟盒。“小烟头关乎大形象,小举动体现大文明。掐灭手中香烟,利己利人,何乐而不为?”华鑫苑小区业主杨晓礼说。

2019年5月1日起实施的《南阳市城市市容和环境卫生管理条例》中明确规定,在公共场所乱扔烟头,将处50元以上200元以下罚款。③10



“讲文明树新风”公益广告

共建和谐 快乐成长

